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01)  Найдите сумму целых значений 
[image: image1.wmf]x

, принадлежащих области определения функции 
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02)  Найдите область определения функции 
[image: image3.wmf]6
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03)  Найдите наименьшее целое число из множества значений функции 
[image: image4.wmf]x
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04)  Найдите наибольшее значение функции 
[image: image5.wmf]x

y

cos

5

,

0

5

,

2

+

=

.

05)  Найдите множество значений функции 
[image: image6.wmf]2
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06)  Найдите наименьшее значение функции 
[image: image7.wmf]2
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07)  Найдите наибольшее значение функции 
[image: image8.wmf]5
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08)  Найдите сумму наибольшего и наименьшего значений функции 
[image: image9.wmf]ï
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 на промежутке 
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09)  Заданы 4 функции. Среди них есть только одна чётная или нечётная функция. Найдите её и укажите её номер.
а)      
[image: image11.wmf](
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б)      
[image: image12.wmf](
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10)  Функция 
[image: image13.wmf])
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 задана графиком. Найдите число корней уравнения 
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[image: image15.png]



11)  График функции 
[image: image16.wmf]n
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 получен из графика функции 
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 сдвигом последнего на одну единицу влево и на две единицы вверх. Найдите 
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12)  Периодическая функция с периодом 
[image: image19.wmf]6
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 определена на всей числовой оси и на промежутке 
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  Найдите число нулей этой функции на промежутке 
[image: image22.wmf][
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13)  Нечётная функция 
[image: image23.wmf])
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 определена на всей числовой прямой. Для всякого неотрицательного значения переменной 
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 значение этой функции совпадает со значением функции 
[image: image25.wmf])
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. Сколько корней имеет уравнение 
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14)  Найдите значение функции 
[image: image27.wmf])
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 нечётная, имеет период 8 и на отрезке 
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 имеет вид 
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15)  Найдите наименьший положительный период функции

а)  
[image: image31.wmf]p
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16)  Найдите область определения функции 
[image: image33.wmf]2
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17)  Найдите сумму целых чисел, принадлежащих множеству значений функции 
[image: image34.wmf]1
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18)  Найдите число целых значений функции 
[image: image35.wmf]x
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19)  Найдите сумму целых значений аргумента из области определения функции 
[image: image36.wmf]x
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20)  Наименьшее из чисел m, n, k обозначается 
[image: image37.wmf])
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. Постройте график функции 
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 и найдите наибольшее значение функции на промежутке 
[image: image40.wmf][
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21)  Найдите значение произведения 
[image: image41.wmf])
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22)  Найдите значение суммы 
[image: image44.wmf]÷
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